

WD-40 Company Limited, 252 Upper Third Street, Milton Keynes, MK9 1DZ Tel: +44 (0)1908 555450 E-mail: info@wd40.co.uk

15/02/2024

Regulation (EU) 2023/988 ('GPSR') statement

This is a statement provided by WD-40 Company Limited ('**WD-40**') to its customers ('**you**') who go on to sell WD-40 Products online in the European Union ('**EU**').

The purpose of this statement is to assist you, as a WD-40 customer, to comply with your own obligations, including (where applicable) to provide self-certification of compliance to providers of online marketplaces.

Where you are selling WD-40 Products on an online marketplace you retain the responsibility for providing this selfcertification to the online marketplace, as well as other relevant information necessary to sell on these online marketplaces such as the identifying information in Article 30(1), Regulation (EU) 2022/2065. This self-certification is provided to assist you with that duty.

Self-certification

WD-40 confirms that in supplying WD-40 Products, WD-40 has complied with all its product safety and compliance obligations (where applicable to the product and to the extent it applies) under Regulation (EU) 2023/988 ('**GPSR**').

WD-40 confirms that in supplying WD-40 Products, WD-40 has complied with all its product safety and compliance obligations under Union law, including but not limited to (where applicable to the product and to the extent it applies) product specific legislation: Regulation (EC) No. 1907/2006 (**'EU REACH'**); Aerosol Dispensers Directive 75/324/EEC; Council Directive 76/211/EEC; Regulation (EC) No 1272/2008 (**'CLP'**); and EU Detergent Regulations (EC) No 648/2004. Further customer statements are available on request in respect of these product specific laws.

WD-40 specifically confirms that:

- a) The manufacturer details and EU responsible person details are on WD-40 Product, its packaging or a document accompanying the WD-40 Product;
- b) WD-40 Product is conformity marked where assessed and is shipped with any necessary declaration of conformity;
- c) WD-40 Products bear a type, batch or serial number or other element enabling the identification of the product and which is easily visible and legible for consumers; and
- d) WD-40 Product is accompanied by clear instructions and safety information in a language easily understood by consumers in the market where the product is intended to be sold.

EIMEA Regulatory Compliance WD-40 Company Limited

This is an electronic statement and is not signed.

WD-40 Company Limited, 252 Upper Third Street, Milton Keynes, MK9 1DZ. Telephone: +44 (0)1908 555450 Website: <u>www.wd40.co.uk</u> Email: <u>info@wd40.co.uk</u>